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KẾ HOẠCH 
Về việc kiểm tra công tác Đoàn và phong trào sinh viên, học sinh                      của Chi đoàn trực thuộc, năm học 2014 – 2015

Căn cứ vào chương trình năm của Khoa Kinh tế, Luật năm học 2014-2015;

Căn cứ vào kế hoạch kiểm tra giám sát của Ủy ban kiểm tra Đoàn trường Đại học Trà Vinh, năm học 2014 -2015;

BCH Đoàn khoa Kinh tế, Luật xây dựng kế hoạch kiểm tra công tác Đoàn và phong trào sinh viên, học sinh năm học 2014 – 2015 như sau:


I. Mục đích - Yêu cầu:

1. Mục đích:

- Nhằm đánh giá kết quả hoạt động công tác Đoàn và phong trào sinh viên, học sinh, năm học 2014 -2015, đồng thời làm cơ sở xét phân loại thi đua giữa các đơn vị Đoàn cơ sở trực thuộc Đoàn trường trong năm học 2014 – 2015.

- Thông qua kết quả kiểm tra, nhằm phát hiện những mô hình mới, cách làm hay, các gương điển hình tiên tiến trong các phong trào của Đoàn; làm hạt nhân, nòng cốt trong công tác đoàn kết, tập hợp sinh viên, học sinh.

- Đưa ra biện pháp, giải pháp lãnh chỉ đạo kịp thời, giúp cho các cấp bộ Đoàn tháo gỡ khó khăn, khắc phục những tồn tại và hạn chế trong học kỳ I, đồng thời giúp Đoàn cơ sở có định hướng, phấn đấu thực hiện hoàn thành mục tiêu kế hoạch trong năm đề ra.

2. Yêu cầu: 
- Các Chi đoàn trực thuộc phải nắm vững Nghị quyết và các chỉ tiêu đánh giá mà Ban Thường vụ Đoàn Khoa đã phát hành.
- Phải kết hợp giữa kiểm tra đánh giá thường xuyên với kiểm tra đánh giá định kỳ của các Chi đoàn.

- Quá trình kiểm tra phải bảo đảm tính toàn diện, khách quan; có trọng tâm, trọng điểm, có kết luận cụ thể; nếu vấn đề nào cần xem xét thì phải có kết luận bằng văn bản gửi cho BCH Đoàn khoa để có hướng chỉ đạo, khắc phục kịp thời.

II. Nội dung kiểm tra:

- Việc xây dựng và triển khai Chương trình năm học của các Chi đoàn trong năm học 2014 – 2015.
- Kiểm tra quy trình tổ chức Đại hội Chi đoàn (Kế hoạch chỉ đạo, bảng phân công theo dõi Đại hội các Chi đoàn, hồ sơ đề nghị chuẩn y BCH Chi Đoàn).
- Kế hoạch và nội dung sinh hoạt Chi đoàn chủ điểm đợt, tháng.

- Các văn bản, hồ sơ sổ sách liên quan đến công tác triển khai, thực hiện chương trình rèn luyện đoàn viên.

- Phiếu đăng ký và thực hiện Chương trình rèn luyện đoàn viên (đã đóng tập) của chi Đoàn.
- Kế hoạch tổ chức cho Đoàn viên tham gia học tập 6 bài lý luận chính trị (sửa đổi, bổ sung mới).

- Việc triển khai cho đoàn viên thanh niên đăng ký tham gia Cuộc vận động “Sinh viên 5 tốt”.


- Hồ sơ đoàn vụ của Chi đoàn: sổ Chi đoàn có ghi họ tên đầy đủ đoàn viên trong Chi đoàn theo quy định, sổ thu chi đoàn phí, sổ quản lý nguồn quỹ tương thân, sổ họp (Họp BCH và họp lệ chi đoàn), sổ theo dõi công văn đi và đến.
III. Thời gian và hình thức kiểm tra:
1. Thời gian kiểm tra:
-  Đợt 1: 12/6/2015 – 21/6/2015.
-  Đợt 2: 05/9/2015 – 17/9/2015.
2. Hình thức kiểm tra:

- Các Chi đoàn lập bảng tự đánh giá mức độ đạt được theo chỉ tiêu giao ước thi đua. 

-                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Mức độ đánh giá: các chi đoàn tự xếp loại mức độ đạt được theo tỉ lệ % của chỉ tiêu giao ước thi đua.
IV. Biện pháp tổ chức thực hiện:
- Chi đoàn chuẩn bị hồ sơ, có báo cáo tóm tắt những hoạt động đạt được và định hướng thực hiện trong thời gian còn lại của của năm học. Trong báo cáo cần phản ánh những khó khăn, vướng mắc để Đoàn khoa có hướng điều chỉnh nội dung hoạt động đảm bảo phù hợp với từng thời điểm nhất định, phát huy tốt vai trò tập hợp đoàn kết thanh niên.
- Tham mưu với người quản lý để sắp xếp thời gian tham dự buổi kiểm tra của Chi đoàn.

- Trên đây là kế hoạch kiểm tra sơ kết công tác Đoàn và phong trào sinh viên học sinh năm học 2014 – 2015 của Đoàn khoa Kinh tế, Luật. Kính trình BTV Đoàn trường xem xét phê duyệt. 
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Nơi nhận: 


   -  Chi ủy Chi bộ 12 (b/c);


 -  BTV Đoàn trường;


 -  Chi đoàn trực thuộc (T/h);


   -  Lưu: VPĐ-KTL.
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