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Trà Vinh, ngày 06 tháng 11 năm 2014


KẾ HOẠCH 

 Về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng Cuộc vận động

 “Tuổi trẻ Trà Vinh học tập và làm theo lời Bác” năm học 2014 – 2015


Thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW ngày 14 tháng 5 năm 2011 của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh;

Căn cứ Hướng dẫn số 39 HD/TĐTN-BTG ngày 28 tháng 3 năm 2014 của Ban Chấp hành Tỉnh đoàn Trà Vinh về việc “Hướng dẫn công tác tuyên truyền, giáo dục của Đoàn năm 2014”;

Căn cứ Kế hoạch số 106-KH/ĐTN, ngày 29 tháng 10 năm 2014 của Ban Thường vụ Đoàn trường về việc triển khai phong trào “Sáng tạo trẻ” năm học 2014-2015,

Ban Chấp hành Đoàn khoa Kinh tế, Luật xây dựng  xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng cuộc vận động “Tuổi trẻ Trà Vinh học tập và làm theo lời Bác” năm học 2014 – 2015 như sau:

       I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả cuộc vận động “Tuổi trẻ Trà Vinh học tập và làm theo lời Bác”, tạo sự chuyển biến tích cực về ý thức và hành động của đoàn viên, thanh niên trong học tập và làm theo lời dạy của Bác.
- Tạo động lực để các cấp bộ Đoàn, đoàn viên thanh niên thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu Tỉnh đoàn Trà Vinh lần thứ IX, nhiệm kỳ 2012 - 2017, qua đó góp phần xây dựng, hình thành ngày càng nhiều các tập thể, cá nhân điển hình thanh niên tiên tiến học tập và làm theo lời Bác trên các lĩnh vực. 

- Tiếp tục phát huy những kết quả đã đạt được trong năm học 2013 - 2014, khắc phục những hạn chế trong thời gian qua, tiếp tục đưa cuộc vận động lên một bước mới; tạo khí thế thi đua sôi nổi trong các cấp bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên hướng đến chào mừng kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2015); các hoạt động hướng tới chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII.
2. Yêu cầu:
 - Tiếp tục đẩy mạnh triển khai và đưa cuộc vận động đi vào chiều sâu, nâng cao nhận thức và chuyển biến mạnh mẽ trong hành động, tạo ra những kết quả cụ thể, thiết thực, tránh hình thức.

- Các hoạt động triển khai phải đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm.

  
II. NỘI DUNG
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục:
- Lựa chọn các nội dung phù hợp trong các chuyên đề của tư tưởng Hồ Chí Minh để tổ chức học tập gắn với giáo dục tinh thần yêu nước, yêu nhân dân, yêu lao động, thi đua học tập, rèn luyện, ý thức tiết kiệm trong các đối tượng đoàn viên, thanh niên.
- Tiếp tục cải tiến, đổi mới hình thức tuyên truyền về cuộc vận động thông qua các hoạt động phong trào của Đoàn. Tăng cường tuyên truyền, cổ vũ, giới thiệu các mô hình mới, cách làm hay qua cuộc vận động. Đặc biệt tuyên truyền cách làm sáng tạo, hiệu quả từ các Chi đoàn; biểu dương gương thanh niên tiêu biểu, tiên tiến, gương người tốt việc tốt…
- Tổ chức các hoạt động mittinh, văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, hội thi tuyên truyền ca khúc cách mạng,… nhân dịp kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, 40 năm ngày giải phóng miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2015), kỷ niệm 125 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2015); 104 năm ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước.
2. Cụ thể hóa triển khai cuộc vận động gắn với Chương trình năm học 2014 – 2015:
- Các cấp bộ Đoàn tích cực, chủ động đăng ký đảm nhận và tổ chức cho thanh niên thực hiện các công trình thanh niên, phần việc thanh niên “Làm theo lời Bác”, góp phần giải quyết những vấn đề bức xúc của sinh viên, học sinh, tham gia xây dựng nhà trường khan trang, sạch đẹp.
- Hướng dẫn cho đoàn viên thanh niên đăng ký và thực hiện một số việc làm thiết thực theo các nội dung đã được học tập phù hợp với ngành nghề, chuyên môn, lĩnh vực đang thực hiện.
- Việc tổ chức các hoạt động gắn với ký kết thi đua thực hiện thắng lợi năm học 2014 – 2015. Tổ chức các hình thức đánh giá, phân loại, khen thưởng các công trình, phần việc thanh niên “Làm theo lời Bác” tiêu biểu vào cuối năm nhằm góp phần để đoàn viên thanh niên hoàn thiện bản thân, hình thành và phát huy những phẩm chất tốt đẹp của thanh niên Việt Nam.

- Tổ chức các diễn đàn, toạ đàm, sinh hoạt Chi đoàn trong việc thực hiện cuộc vận động.

3. Tổ chức các hoạt động tôn vinh, biểu dương các điển hình tập thể, cá nhân thanh niên tiên tiến trên các lĩnh vực. 
- Triển khai rộng rãi chương trình “Thắp sáng ước mơ Tuổi trẻ trường Đại học Trà Vinh”, chủ động lựa chọn, giới thiệu những tấm gương tiêu biểu đến giao lưu, nói chuyện với các tập thể đoàn viên thanh niên. 

- Chú trọng phát hiện và tuyên dương, nhân rộng các mô hình điển hình, những tập thể, cá nhân tiên tiến trong học tập và làm theo lời Bác trên các lĩnh vực và nâng cao chất lượng các danh hiệu, giải thưởng của Đoàn.

- Tiếp tục tổ chức đa dạng các hình thức tôn vinh các cá nhân, điển hình thanh niên tiên tiến như: liên hoan, gặp gỡ thanh niên tiên tiến; tổ chức thi viết về những tấm gương đoàn viên, thanh niên làm theo lời Bác, tạo sức lan toả, có ảnh hưởng tốt đối với đoàn viên thanh niên.
- Tăng cường lựa chọn, biểu dương, tôn vinh cán bộ, đoàn viên thanh niên qua các giải thưởng nghiên cứu khoa học, lao động xuất sắc, học tập, sáng tạo trẻ, giải thưởng trên các lĩnh vực đời sống văn hóa, xã hội, …để cổ vũ và khẳng định vị thế của ĐVTN.
- Đồng loạt tổ chức các hình thức tuyên dương, khen thưởng và nhân rộng các điển hình cá nhân, tập thể trong thực hiện Cuộc vận động “Tuổi trẻ Trà Vinh học tập và làm theo lời Bác” vào dịp kỷ niệm 125 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh.
- Định kỳ tổ chức kiểm tra, đôn đốc, sơ kết, tổng kết, tổ chức bình chọn và tham mưu giới thiệu gương điển hình thanh niên tiêu biểu trên các lĩnh vực trong Nhà trường tham dự Liên hoan “Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác” do Tỉnh đoàn tổ chức, phát hiện và biểu dương các điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Phê bình, uốn nắn những cá nhân có nhận thức lệch lạc, những việc làm thiếu gương mẫu, nói không đi đôi với làm,… 

4. Những hoạt động cụ thể:

- Tổ chức cho 100% các Chi đoàn, đoàn viên đăng ký học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; triển khai đảm bảo ít nhất 80% đoàn viên viết nhật ký học tập và làm theo lời Bác.
- Tổ chức tổng kết liên hoan nhật ký học tập và làm theo lời Bác (có kế hoạch riêng).
- Tổ chức các hoạt động gắn với Chương trình năm học của Đoàn khoa.
- Tổ chức tổng kết 08 năm thực hiện cuộc vận động “Tuổi trẻ Trà Vinh học tập và làm theo lời Bác” gắn với tuyên dương thanh niên tiên tiến học tập và làm theo lời Bác trong dịp kỷ niệm 125 năm ngày sinh nhật của Bác. 
III. BIỆN PHÁP TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Triển khai các nội dung cuộc vận động “Tuổi trẻ Trà Vinh – Học tập và làm theo lời Bác” năm học 2014 – 2015 vào từng thời điểm cụ thể gắn với đặc thù của Đoàn khoa. 

- Tiếp tục triển khai xây dựng mô hình “Chi đoàn kiểu mẫu”, “Chi đoàn mạnh” tiêu biểu trên cơ sở định hướng của Đoàn trường; thực hiện hiệu quả các mô hình "Viết nhật ký cá nhân làm theo lời Bác", “Công trình thanh niên làm theo lời Bác”,...

- Chuẩn bị tốt các nội dung, điều kiện tổ chức các hoạt động đồng loạt, tham gia các hoạt động do Đoàn trường tổ chức.

 Trên đây là kế hoạch tổ chức thực hiện cuộc vận động “Tuổi trẻ Trà Vinh học tập và làm theo lời Bác” năm học 2014 - 2015 của Đoàn khoa Kinh tế, Luật.
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