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	ĐOÀN TRƯỜNG ĐẠI HỌC TRÀ VINH
BCH ĐOÀN KHOA KINH TẾ, LUẬT
***

Số: 07-KH/ĐKKTL
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Trà Vinh, ngày 06 tháng 11 năm 2014


KẾ HOẠCH
Về việc triển khai phong trào “Ba trách nhiệm” trong Thanh niên công chức, viên chức năm học 2014 – 2015

Căn cứ Hướng dẫn số 26 HD/TWĐTN, ngày 21 tháng 10 năm 2013 của Ban chấp hành Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh về việc triển khai phong trào “Ba trách nhiệm” trong Thanh niên công chức, viên chức; 
Căn cứ Kế hoạch số 98-KH/ĐTN, ngày 24 tháng 10 năm 2014 của Ban Thường vụ Đoàn trường về việc triển khai phong trào “Ba trách nhiệm” trong thanh niên công chức, viên chức năm học 2014-2015,

Ban Chấp hành Đoàn khoa Kinh tế, Luật xây dựng kế hoạch về việc triển khai phong trào “Ba trách nhiệm” trong Thanh niên công chức, viên chức năm học 2014 - 2015 cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

1. Mục đích:
- Tạo môi trường để đoàn viên, thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức phấn đấu, rèn luyện; phát huy vai trò, trách nhiệm trong triển khai nhiệm vụ chuyên môn, góp phần xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trẻ năng động, sáng tạo, giỏi nghề, trong sạch, yêu nước.

- Phát huy hiệu quả trí tuệ tập thể, tinh thần xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ trong việc đảm nhận những khâu khó, việc mới, góp phần xây dựng cơ quan, đơn vị ngày càng phát triển.

2. Yêu cầu:

Phong trào phải được triển khai sâu rộng, hiệu quả tới đoàn viên, thanh niên là cán bộ, công chức, viên chức. 
II. NỘI DUNG:

Nhằm đảm bảo chủ động, sáng tạo trong triển khai phong trào “Ba trách nhiệm” trong Thanh niên công chức, viên chức trong năm học 2014 – 2015 phù hợp với điều kiện thực tế tại đơn vị trong từng đối tượng và từng trường hợp cụ thể; Ban Chấp hành Đoàn khoa Kinh tế, Luật định hướng các nội dung cụ thể sau:

1. Trách nhiệm với công việc:

- Tận tâm với công việc, hoàn thành tốt công việc được cơ quan, đơn vị phân công; tích cực đề xuất các sáng kiến, giải pháp góp phần triển khai hiệu quả công việc với chất lượng tốt nhất.
- Nghiên cứu, đề xuất cải tiến các quy trình nghiệp vụ, giảm bớt các thủ tục hành chính, góp phần rút ngắn thời gian, tiến độ giải quyết công việc.

- Thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở; thực hành tiết kiệm, chống tham nhũng, lãng phí.

- Tích cực tham gia các hoạt động đoàn thể tại cơ quan, đơn vị.

2. Trách nhiệm với sinh viên và người dân:

- Có thái độ ân cần, hòa nhã khi làm việc với sinh viên, người dân; đồng cảm, chia sẻ, lắng nghe ý kiến đóng góp của sinh viên và người dân.

- Tận tâm phục vụ, giảng dạy sinh viên; bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của sinh viên; tư vấn trung thực, giải thích kịp thời, chu đáo những thắc mắc của sinh viên và người dân theo yêu cầu công việc; tuyệt đối không gây phiền hà, sách nhiễu, thể hiện thái độ cửa quyền, hách dịch với sinh viên và người dân khi liên hệ công tác.

- Giữ nguyên tắc công bằng, bình đẳng, khách quan, công khai khi làm việc với sinh viên và người dân trên cơ sở các quy định của pháp luật và quy chế của Nhà trường.
* Lưu ý: Tùy lĩnh vực, tuỳ trường hợp cụ thể mà thực hiện nội dung “Trách nhiệm với nhân dân’’, “Trách nhiệm với sinh viên” cho phù hợp. 
3. Trách nhiệm với chính mình:

- Chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật, nội quy, quy chế làm việc của đơn vị.

- Tích cực rèn luyện nâng cao bản lĩnh chính trị; giữ gìn phẩm chất đạo đức, lương tâm nghề nghiệp; có ý thức tự phê bình và phê bình.

- Không ngừng học tập nâng cao trình độ văn hóa, chuyên môn, nghiệp vụ, kỹ năng xã hội; tích cực nghiên cứu, đề xuất các sáng kiến, ứng dụng khoa học kỹ thuật phục vụ cho công việc; xây dựng tác phong làm việc khoa học, đảm bảo thực hiện công việc đúng tiến độ, đạt yêu cầu chất lượng.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
- Căn cứ kế hoạch của Đoàn trường, Đoàn khoa xây dựng kế hoạch triển khai trình Chi bộ và Đoàn trường. 
- Định kỳ hàng năm tổ chức sơ kết, đánh giá triển khai phong trào “Ba trách nhiệm”, qua đó động viên, khen thưởng kịp thời các cá nhân, tập thể triển khai tốt phong trào tại địa phương, đơn vị; đồng thời xây dựng báo cáo riêng (kèm theo báo cáo các mô hình tiêu biểu) gửi về Văn phòng Đoàn trường vào tháng 10/2014.
Trên đây là kế hoạch triển khai thực hiện phong trào “Ba trách nhiệm” trong Thanh niên công chức, viên chức của Ban Chấp hành Đoàn khoa Kinh tế, Luật. 
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